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a) AABC:a=6cm,b=7cm,c=8cm
b) AKLM: k=12,5cm, | = 0,7 dm, m = 184 mm
c) AXYZ: ox =45°, B=72°, Y = 65° 46° 75°

d) ADEF:d=4cm,e=84cm,f=44cm A B D E
e) AOPQ: a=75°, B=60°, 7y =45° rovnoramenny A
f) ATUV: ¢ =100°, Y =90°,t=4 cm
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Narysujte trojuhelnik KLM se stranami k =4 cm, | = 5,5 cm,

M
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m = 4,9 cm. V trojuhelniku sestrojte:
P
& Narysujte trojihelnik OPQ se stranami r = 4,1 cm, s = 8,7 cm,
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a) vysky b) téznice c) stfedni pficky
t=5,9 cm. V trojuhelniku sestrojte:
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a) stfedni pticky b) téznice c) vysky
Narysujte trojihelnik ABC se stranami a = 6 cm, : . .
b =52 cm, ¢ = 8 cm. Zmé&ite viechny vnitini uhly a uréete, Narysujte pravouhly trojthelnik XYZ s pravym Uhlem pri vrcholu X
0 jaky trojuhelnik se jedna. Sestrojte téZnice trojihelniku. a stranami 'y = 5,2 cm, = 4 cm. V trojuhelniku sestrojte:

a) téZnice b) stfedni pticky c) vysky



